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ATA DA 39' SESSÃO CXTREOROINÁruA DA CÂUENE MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 10:00 HORAS DO DIA I I DE DEZEMBRO D82024.

ATA DA 39 SESSÃO BXTNEOROINÁRIA DA CÂITINRE MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 10:00 HORAS DO DIA ll DE DEZEMBRO DE 2024, NA SEDE DA
cÂuene MUNrctpAL pg ap4ÇotABA DA SERRA. n srssÃo Fol PRESIDIDA PELo NoBRE
EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUMOR E ESTIVERAM PRESENTES OS

VEREADORES ROBERTO DOS RAIS ROLIM, JOÃO ROSA FILHO, RICHARDSON CORRôA
DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, MÂNOEL TTENRIQUE

SOARf,S, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E AGUINALDO IXTÔMO NO

oLrvEIRA. AUSENTOU-SE O VEREADOR lOlrnlOSÉ FOGAÇA. SOB A PROTEÇÃO ne »e,US

O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA E STSSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE BU STI-ÊNCIO

DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MAMFESTANDO APOIO OU OESNTNOVEçÃO AO QUE SE

PASSAR gU PI-PNÁPIO, NOS TERMOS DO ARTIGO IZS, PNRÁCRAIOS 2', 3', 4O E 5' DO

REGIMENTO INTERNO. UN STqUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES qUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU
qur' NÃo sERÁ pERMITIDo o ABANDoNo no pl-eNÁnto No cuRso oa voraçÃo, salvo
SE ACOMETIDO DE MAL SÚSITO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AcurNALDo nxrôuro DE oLIvEIRA pARA FAZER A LEITURA no pnsÂNlsulo. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORÂ MARIA CLEIDIMAR DE JESUS

NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM gÍSLICE. NA SEQUÊNCIA O NOBRE
PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO OE SU-ÉNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM
aígt-tce. A sEcuIR. o pRESTDENTE soLICITou Ao l" SECRETÁruo pnna EFETUAR A
LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I'SECNETÁP.TO FEZ A LEITURA DO PROJETO

DE LEI N' OIO5/24 (AUTORIA DO PODER EXECUNVO _ OISPÔB SOBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 60.000,00, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE
OBRAS, PARA RECEBIMENTO DE RECURSOS DE TRANSFERÊNCNS VOLUNTÁzuAS DO
FUNDO ESTADUAL DE SNÚOT, PARA EXECUÇÃO OP NOVOS PONTOS DE ILUMINAÇÃO
púslrce, oBJETo Do coNrRAro on opennÇÃo op cúolro FINISA) s »Á ournas
pnovroÊNcre,s o euAL, colocADo su orscussÃo E, colocADo EM voraÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E COIT,IO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER

DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE ACRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRÂDA e:q sessÃo exrnq,onolNÁRIA DE 2024.

sALA DAS spssÕrs, I I DE DEZEMBRoDE2024.
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Rua Professor Toledo, n' 66E, Centro
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